

Předchozí instalace nebyla dokončena. Tato situace může nastat v případě, že bylo v průběhu stahování přerušeno připojení na síť Internet. Instalační program se může pokusit dokončit instalaci spuštěním instalace od poslední úspěšně stažené položky.

Pokud klepnete na přepínač **Pokračovat v instalaci**, použije instalační program předchozí volby z poslední instalace a pokusí se pokračovat od poslední úspěšně stažené nebo nainstalované položky.

Pokud klepnete na přepínač **Typická sada součástí - nainstalovat nyní**, bude nainstalován prohlížeč a typické součásti nutné k prohlížení stránek WWW. Pokud máte instalaci program spuštěn v průběhu připojení pomocí poskytovatele služeb sítě Internet nebo z podnikové sítě intranet, může správce sítě přidat další součásti vhodné nebo nutné pro služby sítě Internet.

Pokud zvolíte přepínač **Minimální instalace nebo zvolit vlastní konfiguraci prohlížeče**, zobrazí instalaci program obrazovku, na které můžete zmínit umístění aplikace Internet Explorer a Nástrojů Internetu, vybrat instalované součásti a zobrazit popis každé součásti.

Pokud později budete k zobrazení položek sítě WWW potřebovat nainstalovat další součásti, bude v okamžiku jejich potřeby zobrazena výzva ke jejich stažení. Další součásti můžete také nainstalovat kdykoli, aniž by bylo nutné opakovat instalaci aplikace Internet Explorer a Nástrojů Internetu.

Na obrazovce Možnosti součástí můžete zvolit umístění, kam chcete nainstalovat aplikaci Internet Explorer a Nástroje Internetu, a které součásti chcete nainstalovat.

Pokud v rozevíracím seznamu vyberete **Minimální**, **Typickou** nebo **Úplnou** instalaci, budou v seznamu zobrazeny součásti zahrnuté v daném typu instalace. Pokud z tohoto seznamu vyberete nebo odeberete součásti, změní se typ instalace na **Vlastní**.

Popis součásti zobrazíte klepnutím na její název v seznamu. Pokud je položka uvedena v seznamu tučným písmem, je poslední dostupná verze již nainstalována v počítači. Pokud je součást zobrazena šedivým písmem, je již v počítači nainstalována novější verze součásti, než která by byla nyní instalována.

Poznámka: Po klepnutí na tlačítko **Upřesnit** můžete zachovat předchozí verzi aplikace Internet Explorer, stáhnout soubory, aniž by byly bezprostředně nainstalovány, nebo zachovat nastavení přidružení typů souborů používaných k zobrazení stránek WWW, adres v síti WWW a mediálního obsahu.

Na obrazovce Možnosti instalace můžete zadat umístění, kam mají být staženy instalační soubory. Může se jednat o umístění v počítači nebo o síťovou jednotku.

Můžete také zvolit operační systém, který chcete používat (například Windows Millennium Edition). Ve výchozím nastavení vybere instalační program operační systém, který je aktuální v počítači spuštěn. Pokud však stahujete instalační soubory na síťovou jednotku, je nutné stáhnout soubory pro operační systém, který bude používán aplikací Internet Explorer a Nástroje Internetu.

Instalace programu může soubory stáhnout z mnoha umístění v síti Internet. Ve výchozím nastavení je vybrána oblast podle aktuálního spuštěného národního prostředí a verze systému Windows.

Pokud se instalace programu nemůže připojit k původnímu vybranému serveru WWW, pokusí se připojit k jiným serverům pro stahování ve stejné oblasti.

Pomocí aktuálně používaného prohlížeče byste měli ověřit, že se můžete připojit k síti Internet. Pokuste se například připojit na server <http://www.microsoft.com/> nebo na server pro stahování řízený svým správcem systému.

V instalaci nelze pokračovat, protože na disku není dostatek místa k dokončení vybraného typu instalace.

Pokud instalujete aplikaci Internet Explorer a Nástroje Internetu (namísto pouhého stahování souborů), vyžaduje instalace programu místo na disku k stažení instalačních souborů a k dokončení instalace.

Chcete-li získat informace o uvolnění více místa na disku, vyhledejte v nápovědi k systému Windows položku „místo na disku, uvolníte“. Můžete také pouze stáhnout instalační program do jiného umístění a potom nainstalovat aplikaci Internet Explorer a Nástroje Internetu na jinou jednotku z té, na kterou byly soubory staženy.

Instalační program nemůže uložit zálohovací informace o předchozí konfiguraci. V instalaci lze pokračovat, po jejím dokončení však nebude možné aplikaci Internet Explorer a Nástroje Internetu odinstalovat.

Instalační program zjistil chybějící soubory v instalační složce v počítači. Tyto soubory mohly být vynechány při kopírování instalačních souborů z jiného systému nebo mohly být omylem odstraněny.

Je nutné aktualizovat různé systémové soubory operačního systému Windows. K dokončení instalace potřebujete práva správce systému. Pokud v současnosti tato práva nemáte, měli byste získat od správce systému další informace o dokončení instalace.

Instalační program se pokusil při instalaci aplikace Internet Explorer a Nástrojů Internetu připojit k různým serverům pro stahování, ale připojení se nezdařilo z důvodu problémů v síti. Pokuste se spustit instalační program později v době nižšího zatížení sítě, například brzy ráno nebo pozdě v noci.

Problémy mohou být také způsobeny připojením vašeho poskytovatele služeb sítě Internet.

Jakmile bude možné se znovu připojit k síti Internet, klepněte na přepínač **Pokračovat v instalaci** a dokončete instalaci od místa přerušení.

Přestože máte pravděpodobně správné instalační soubory, instalace se nezdařila. Ukončete všechny ostatní aplikace a pokuste se znovu spustit instalační program. Pokud nebude problém vyřešen, obraťte se na služby odborné pomoci společnosti Microsoft.

Některé součásti nebyly správně nainstalovány. Prohlédněte si seznam nainstalovaných souborů a určete, zda se chcete pokusit spustit aplikaci Internet Explorer v aktuálním stavu. Pokud nebude aplikace Internet Explorer spuštěna správně nebo jestliže budete chtít nainstalovat další funkce, spusťte instalaci programu znovu. Instalaci programu se pokusí nainstalovat položky, které nebyly nainstalovány správně.

Některé součásti nemusí být nainstalovány správně z důvodu nedostatku místa na disku nebo výskytu chyb během stahování. Funkčnost některých položek může také záviset na správné instalaci souvisejících součástí.

Než budete pokračovat, je nutné zvolit, zda přijmete podmínky licenční smlouvy či nikoli. Pokud smlouvu nepřijmete, bude instalace ukončena. Ve výchozím nastavení není vybrán žádný přepínač, a proto dokud jeden z nich nevyberete, nebude dostupné tlačítko **Další**.

Server proxy slouží jako ochranná bariéra mezi vnitřní sítí (sítí intranet) a sítí Internet, takže osoby v síti Internet nemohou získat přístup k důvěrným informacím ve vnitřní síti nebo v počítači. Instalace programu nemusí být schopna určit nastavení vašeho serveru proxy.

Připojit prostřednictvím serveru proxy: Určuje, zda se chcete připojit k síti Internet pomocí serveru proxy na místní síti (LAN).

Adresa: Místo pro zadání adresy serveru proxy, který chcete použít k připojení do sítě Internet.

Port: Místo pro zadání čísla portu serveru proxy, který chcete použít k připojení do sítě Internet. U mnoha serverů proxy se jako číslo portu používá hodnota 80.

Instalační soubory, ze kterých provádíte instalaci, neobsahují soubory nutné k instalaci jedné či více vybraných součástí.

Při stahování instalačních souborů bylo vybráno méně součástí. Byly staženy pouze soubory pro tyto součásti. Máte-li přístup k síti Internet, můžete tyto další požadované soubory stáhnout.

Pokud chcete nainstalovat všechny vybrané součásti a máte přístup k síti Internet, klepněte na tlačítko **Ano**.

Jestliže přístup k síti Internet nemáte, klepněte na tlačítko **Ne**. Potom zrušte zaškrtnutí políček u některých vybraných součástí a pokuste provést instalaci znovu. Pokud stále nelze nainstalovat požadované součásti, požádejte správce sítě o nalezení již dostupných součástí nebo zpřístupnění dalších součástí.

Instalační program nemohl stáhnout potřebné soubory. Důvodem může být přetížení serveru WWW, ke kterému se připojíte, připojení k síti Internet může být pomalé nebo bylo přerušeno připojení k poskytovateli služeb síti Internet.

Pokuste se připojit a dokončit stahování později v době nižšího zatížení serveru WWW nebo použijte lepší připojení.

Pokud pro stránky WWW, adresy sítí Internet nebo mediální obsah používáte jiné výchozí aplikace, zaškrtněte políčko **Nepřidružovat typy souborů**. Typy souborů, které jsou obvykle přidruženy k libovolné aplikaci, můžete v dané aplikaci kdykoli otevřít tak, že nejprve otevřete aplikaci a potom v ní otevřete příslušný soubor. Jestliže potřebujete v počítači spouštět aplikaci Internet Explorer 5.5 současně aplikaci Internet Explorer 4, zaškrtněte políčko **Kompatibilita**.

Aplikaci Internet Explorer 5.5 bude možné spouštět obvyklým způsobem. Ve skupině Internet Explorer bude také umístěna předchozí verze aplikace. V nabídce **Start** přejděte na příkaz **Programy**, na položky **Příslušenství** a **Nástroje Internetu** a potom klepněte na položku **Předchozí verze Internet Explorer**.

Poznámka: Spuštění aplikace Internet Explorer 4 v režimu kompatibility slouží pouze k účelům testování a hodnocení. Režim kompatibility byste neměli používat k běžnému procházení sítí. Pomocí aplikace Internet Explorer 4 v režimu kompatibility byste také neměli stahovat aktualizace produktů, protože aktualizace pro aplikaci Internet Explorer 4 by mohly poškodit instalaci aplikace Internet Explorer 5.5.

Pokud chcete stáhnout pouze soubory nutné k instalaci vybraných součástí a dokončit instalaci později, zaškrtněte políčko **Jen stáhnout**. Instalování program v počítači můžete spustit později a nainstalovat součásti, aniž byste byli připojeni k síti Internet.

Instalace programu se nemohl připojit k serveru společnosti Microsoft pro stahování nebo k serveru pro stahování určeného vaším správcem sítě a načíst soubor obsahující instrukce pro instalaci programu. Důvodem může být nesprávné nastavení serveru proxy ve vašem počítači, přetížení sítě Internet nebo jiné problémy s používaným prohlížečem sítě WWW.

Pomocí aktuálně používaného prohlížeče byste měli ověřit, že se můžete připojit k síti Internet. Pokuste se například připojit na server <http://www.microsoft.com/> nebo na server pro stahování určený svým správcem systému.

